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 GERTH Touristik GmbH 

Leistungen:

- Busreise im modernen Fernreisebus

- zweites Frühstück am Bus bei der Anreise

- 4 x Übernachtung in einem ***-/****- Hotel in

Südtirol

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet mit regionalen

Produkten

- 4 x Abendessen in Menü- oder Buffetform

- Nutzung aller Hoteleinrichtungen

- Stadtrundgang in Innsbruck

- Eintritt Bergisl

- große Dolomitenrundfahrt

- Eintritt Gärten Trauttmansdorff

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - ***/****-Hotel

Hotel 365 €

SÜDTIROL "Natur und Genuß im Norden Italiens" - 5 Tage

Gastfreundschaft, vorzügliches Essen, mildes Klima und liebliche Bergtäler ziehen jedes Jahr

wahre Touristenmassen nach Südtirol. Und jeder, der einmal dort war, wird sicherlich gerne

wiederkommen. Denn eine Reise nach Südtirol bedeutet Erholung pur. Ganz gleich ob beim

Wandern im Hochgebierge, bei entspannten Spaziergängen oder beim abwechslungsreichen

Einkaufsbummel - die nördlichste Provinz Italiens hat für jeden etwas zu bieten.

1. Tag: Anreise über Innsbruck

Morgens Abfahrt gegen 6.00 Uhr. Anreise über Bregenz - Arlberg, auf der Passhöhe Frühstückspause und

anschließend fahren wir weiter über Landeck - Zirl nach Innsbruck. Hier erwartet Sie ein professioneller Guide zum

Stadtrundgang mit allerlei Erläuterungen zur Stadt und zu ihren Bewohnern. Anschließend Freizeit in der Stadt mit

Gelegenheit zu einem kleinen Mittagssnack. Auf Wunsch bleibt später noch Zeit um das berühmte

Bergisl-Skisprungstadion zu besichtigen. Vom höchsten Punkt der Schanze aus haben Sie einen herrlichen Blick über

die Stadt und können sich einmal so richtig in die „Adler“ hineinversetzen. Anschließend Weiterfahrt nach Südtirol ins

Hotel. Nach der Begrüßung Zimmerbezug und gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Meran & Schloß Trauttmansdorff

Morgens erwartet Sie das leckere und reichhaltige Frühstück vom Buffet, das Sie sicherlich für den Tag stärken wird.

Anschließend fahren wir mit dem Bus nach Meran, das mit seinen bezaubernden Gassen & Straßen, den gepflegten

Gebäuden und den vielen Einkehr- und Einkaufsmöglichkeiten immer eine Reise wert ist. Bummeln Sie gemütlich

durch die malerische Laubengasse und gönnen Sie sich die ein oder andere Südtiroler Spezialität in einem der vielen

Feinkostgeschäfte, genießen Sie das Ambiente bei einem leckeren Cappuccino und lassen Sie die Eindrücke auf sich

wirken. Auf Wunsch organisieren wir für Sie gerne einen Guide, der die Stadt gemeinsam mit Ihnen erkundet.

Nachmittags sind Sie zum Besuch im oberhalb von Meran gelegenen Schloß Trauttmansdorff angemeldet. Die über

80 Gartenanlagen des Schlosses erstrecken sich auf einer Fläche von 12 Hektar und halten Pflanzen aus aller Welt für

Sie parat. Ein Genuß für jeden Blumen- und Pflanzenfreund.

Am späten Nachmittag fahren wir zurück zum Hotel, wo abends das gemeinsame Abendessen auf Sie wartet.

3. Tag:   Dolomiten-Rundfahrt

Nach dem Frühstücksbuffet führt uns unsere Reise heute in die Dolomiten. Mit dem Bus fahren wir durch das

romantische Grödnertal - St. Ulrich - Wolkenstein, Auffahrt auf das Grödner Joch nach Corvara. Hier wollen wir einen

kleinen Zwischenstopp einlegen und die Aussicht genießen. Danach geht es weiter über Arabba zum Pordoijoch, wo

wir den schönen Blick auf das Marmolada Massiv auf uns wirken lassen. Über Canazei – durch das Fleimstal –

Predazzo – Cavalese fahren wir zum Abschluss des Tages zurück ins Hotel und lassen den Tag bei einem

gemeinsamen Abendessen ausklingen.

4. Tag: Bozen & Freizeit

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel bringt Sie der Bus heute nach Bozen. Samstags haben Sie Gelegenheit

über den bekannten Wochenmarkt am Siegesplatz zu bummeln. Auch ein Stadtrundgang sollte in Bozen nicht fehlen,

denn die wechselhafte Geschichte der Stadt ist es wert, erzählt zu werden. Am frühen Nachmittag fahren Sie zurück

zum Hotel. Genießen Sie die Annehmlichkeiten des Hauses, lassen Sie entspannt die Seele baumeln und Ihre Reise

entspannt ausklingen (oder alternativ nachmittags an den Kalterer See). Abends erwartet Sie nochmals ein leckeres

Abendessen im Hotel, bei dem sicherlich keine Wünsche offen bleiben.

5. Tag: Heimreise

Nach dem Frühstück heißt es heute Abschied nehmen von Südtirol. Über Bozen – Meran erreichen wir den

Reschenpass, dessen aus dem See herausragender Kirchturm sicherlich jedem bekannt ist. Weiter geht die Fahrt über

Landeck, den Fernpass, Reutte, Füssen, Kempten, Biberach und Riedlingen zurück in die Heimat.
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***/****-Hotel
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